

广州注册会计师协会第六届会员 代表大会第三次会议暨 2022 年 主任会计师会议顺利召开

9 月 14、15 日，广州注册会计师协会召开第六届会员代表大会第三次会议暨 2022 年主任会计师会议。市政协副主席、市财政局局长陈雄桥出席会议并讲话。市财政局党组成员、副局长、市注册会计师行业党委书记汤汉忠，市注册会计师行业党委专职副书记戴秋明出席会议。市注册会计师行业党委副书记、协会会长陈海防主持会议。

陈雄桥对大会的召开表示祝贺，向优质服务广州经济社会发展和关心支持广州财政事业的行业同仁表示感谢，并对推动行业行稳致远，为党的二十大胜利召开营造平稳健康环境提出期望：一是抱诚守真，以行业高质量发展服务国家建设；二是筑巢引凤，合力构建注册会计师行业人才工作新格局；三是顺势而为，用数字化建设提升行业发展能级；四是乘势而上，把握粤港澳大湾区开放合作新机遇。

戴秋明讲授党课《完善党管人才工作格局，着力加强行业队伍建设》，引经据典，带领大家在经典历史故事中感悟选人之道、用人之道、育人之道。

毕马威华振会计师事务所（特殊普通合伙）广州分所合伙人彭菁作题为《人才生命周期培养体系》的分享，从“选、用、管、

育、留”各环节分享本所在人才梯队培养路径、招聘、绩效管理、培训管理、员工关爱等方面的做法和经验。

广东正瑞会计师事务所（普通合伙）所长赵广作题为《中小事务所信息化困惑与实践》的分享，分享在不同时期事务所对审计作业和内部管理方法的实践探索和对未来的展望。

华兴会计师事务所（特殊普通合伙）广东分所合伙人方嵘作题为《中小会计师事务所信息化之路》的分享，信息化建设势不可挡，信息化要以满足事务所业务需求为目标，通过共享和合作实现共赢。

暨南大学管理学院胡玉明教授作题为《数字化时代的业财融合》的分享。胡教授用风趣幽默的语言分享对业财融合的见解和数字化时代的应对，引起现场掌声连连。

最后，行业党委副书记、协会副会长兼秘书长朱子放作了今年以来协会的工作报告，分析与其他城市注册会计师行业数据对比和存在的不足，指出信息化建设、人才建设、监管形势是下一步行业建设的重点。

重任在肩，行则必至。此次会议在党的二十大前召开，对行业发展具有重要意义。我们要以更加坚定的信念、更加自信的姿态、更加有力的步伐，奋进新征程，建功新时代，为粤港澳大湾区、国家中心城市建设增添强劲动力，以更优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

广州注册会计师协会

2022年9月16日